

Прелиминарна листа изабраних пројеката

на Јавном конкурсy за доделу средстава из буџета општине Рача за подстицање пројеката или недостајућег дела средстава за финансирање пројеката од јавног интереса које реализују удружења за 2024. годину

ОДОБРАВАЈУ СЕ средства из буџета Општине Рача по спроведеном Јавном конкурсy за избор пројеката који се финансирају или суфинансирају средствима из буџета Општине Рача за 2024. годину, расписаном дана 05.12.2024. године, доле наведеним удружењима-корисницима средстава, како је приказано у следећој табели:

Редни број	Назив удружења	Назив пројекта	Шира област и приоритетне области од јавног интереса	Кратак опис пројекта	Корисници јавног интереса	Укупан број болова
1.	Друштво пчелара “Карађорђево трмчипште” Карађорђева 66, 34210 Рача	“Програм теоретске и практичне обуке пчелара у циљу одрживости постојећег бројног стања пчелињих друштава на територији општине Рача”	Подстицање и развој привредних делатности	Након неколико лоших пчеларских година из познатих разлога, пчелари и комплетно пчеларство у РС налази се у крајње незавидног ситуацији. Ради опстанка и превазилажења дате ситуације неопходна је перманентна едукација становништва о значају и вредности природног правог меда као и едукација пчелара за узгој здравих и јаких производних пчелињих друштава.	Пчелари и шира заједница	80
2.	Удружење грађана младих пољопривредних произвођача	“Дигитално оснаживање малих пољопривредних произвођача општине Рача”	Програми и пројекти за Пољопривреднике	Овим пројектом је планирано одржавање обука и тренинга са циљем дигиталног оснаживања пољопривредника са територије општине Рача, пре свега члановима удружења, а и осталим пољопривредним произвођачима којима је помоћ потребна приликом рада са апликацијом е-Аграр, праћења и информисања о постојећим конкурсима Министарства пољопривреде и коришћењу електронских сервиса е-Управе.	Пољопривре дници на територији општине Рача	80
3.	Општинска организација пензионера Рача	“Реконструкција постојећег објекта и обележавање крсне славе”	Програми и пројекти за пензионере	Реконструкција и обнављање постојећег објекта и обележавање крсне славе, а све у циљу очувања сећања и одавања почаста.	Пензионери на територији општине Рача	80
4.	“Савез удружења бораца народноослободил ачког рата општине Рача” Карађорђево а 48, 34210 Рача	“Реконструкција спомен обележја на територији општине Рача”	Културно – историјски	Реконструкција и обнављање споменика из ослободилачких ратова у Малом Крумару, Сипићу, Вучићу, Доњој Рачи, Саранову, Рачи, Поповићу и спомен плоча по свим месним заједницама на територији општине Рача, а све у циљу очувања сећања и одавања почаста борцима у свим ослободилачким ратовима.	Становниш тво општине Рача и шира друштвена заједница	65

5.	„Удружење бораца Шумедије општински одбора Рача“ Радоја Домановића 31, 34210 Рача	„Боље сутра за учеснике рата“	Борачко-ивнаградска заштита	Пројектом је предвиђено организовање крсне славе Св. Димитрије и дељење пакета за социјално угрожене чланове удружења.	Борци Раче	65
6.	Удружење грађана „МК Громовник“, Краља Петра Првог 66, 34210 Рача	„Громовник 2024“	Програми и пројекти за младе	Унапредити квалитет живота младих кроз унапређење услова за запошљавање и смањење незапослености младих, унапређење услуга у области образовања, здравства, спорта, безбедности, активизма и мобилности, социјалне укључености, информисаности и културе.	Млади на територији општине Рача	65
7.	Удружење грађана „Наше мало место“ Карађорђево а 93, 34210 Рача	„Шанса за идеју“	Програми и пројекти за младе	Унапређење квалитета живота младих кроз унапређење услова за запошљавање и смањење незапослености младих, унапређење услуга у области образовања, здравства, спорта, безбедности, активизма и мобилности, социјалне укључености, информисаности и културе.	Млади на територији општине Рача	45
8.	Удружење грађана „Моје мало место“, Рача, Карађорђево а 60, 34210 Рача	„Село као шанса за развој Туризма“	Програми и пројекти за младе	Пројекат је усмерен на унапређивање информисања људи кроз организовање презентација и израду брошура на тему како започети посао у области сеоског туризма и које фондове заинтересовани могу да користе, како домаће тако и стране.	Млади на територији општине Рача	45

На прелиминарну листу удружења учесници конкурса имају право приговора у року од 8 дана од дана њеног објављивања на интернет страници општине Рача www.raca.rs и на порталу е-Управа.

Место и датум: Рача, 05.12.2024. године

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА РАЧА
Председник Комисије
С. Васић
Славица Костић